

Erratum: Two-dimensional melting [Rev. Mod. Phys. 60, 161 (1988)]

Katherine J. Strandburg*

Physics Department, Carnegie-Mellon University, Pittsburgh, Pennsylvania 15213

The last two paragraphs on p. 177, beginning “Janke and Kleinert (1984) have also investigated . . .” and ending on the top of p. 178 with “Qualitative change is thus expected when this term is added.” are incorrect and should be deleted. Equation (24) is based on a misinterpretation of the notation of the Janke and Kleinert paper. The term which Janke and Kleinert have added to the Hamiltonian in their 1984 paper does preserve the tilt symmetry, contrary to my statement in this review.

*Present address: Materials Science Division, Argonne National Laboratory, Argonne, IL 60439.